

3/1. Kód: Ader-Janostol-alkotmánybirosagi-kontroll-keres-170527

## FIDESZ-KDNP BEINDÍTOTTA AZ ELADÓSÍTÓ 3. SOROZATHITELEZÉST

1. Kb. 50.000 magyar ingatlanát adósította el a Földművelési Minisztérium azzal, hogy **felbiztatta őket** (a humusz előállítására képtelen) „humusztermelő giliszták” bankhitelből felvásárlására. E csalásukat az én szabadalmazott méréseim leplezték le!

2. További kb. 2 millió magyart adósítottak el úgy, hogy a „Bankszövetség” a Magyar Távíratok Iroda segítségével olcsó devizahitel felvételére biztatta fel őket, s utána sokszorosára emelték a kamatot. Közzétettük az interneten a hamis publikációjukat!

3. Miután **kb. 60. éve ivartalanítják a magyarokat** azzal, hogy **felbiztatták** őket, hogy az ételeket konyhasó helyett kálissóval sózzák, s elhallgatják a kálissó Nobel díjas kutatók által is bebizonyított életrövidítő és ivartalanító (patkányméreg) hatását, most **felbiztatják az ivartalanodott fiatalokat**, vegyenek fel 10 millió Ft lakásvásárlási hitelt, és mellé 10 millió Ft állami támogatást, úgy, hogy kötelezik magukat kettő vagy több gyermek vállalására. Mi lesz, ha önhibájukon kívül nem lehet gyerekük? Vissza kell fizetniük a 20 millió Ft-ot? Ha nem tudják visszafizetni elárverezik az ingatlanukat, amivel a saját ráfordításait is elvesztik? Tudni kell, hogy ma már szinte csak azok (főleg a kóser étkezésű) fiatalok képesek szaporodni, akiknek a felmenőit sem mérgezték kálium túladagolással. Nemrég közzétették a hírt, hogy 153 spermadonornak jelentkező fiatalemberből már csak 3-nak a spermája felelt meg a (csökkentett) követelményeknek! Kb. 1950 óta ivartalanítanak káliumtúladagolással. Állatkísérlet szerint a hím birkák 4. nemzedéke a káliummal műtrágyázott legelőn terméketlen lett! **A MENZÁK ma is kálissóval sózhatják az ételt konyhasó helyett!** A szaporodó képeseknek jól jön a 10+10 millió Ft. de a szaporodás képtelen fiatalok hitelből vásárolt ingatlanára árverési olcsó áron a 2010. december 10. óta „legalizáltan letelepedő” izraeli és ukrán-orosz izraelitáké lesz. **Ez a hitelezés fajirtásra alapozott kiszámított ingatlan spekuláció, a (maffiaelit) Alliance Israelitée által 1910-ben közzétett Magyarország elrablási 100 éves terv megvalósulása, lásd mellékletek!**

**Javaslat:** A fiatalok ellenőrizték a szaporodóképességüket, főként a spermiumsejtek állapotát, mielőtt hitelt vesznek fel!

Verőce, 2017. 05. 27.

Jogos védelemként (Btk.) és megbízás nélküli kárelhárítás keretében (Ptk.) Áder János köztársasági elnökhöz **alkotmány bírósági kontroll** kéréseként benyújtja:

Tejfalussy András (1-420415-0215, an.: Bartha Edit) oknyomozó mérnök  
hatásméréstudományi feltaláló  
volt országgyűlési és önkormányzati szakértő



Melléklet-1:

Marschalkó Lajos (USA) ORSZÁGHÓDÍTÓK című könyvében  
közzétett talmudista kitanítás az  
Alliance Israelitee-nek  
tulajdonított apartheid programra:

*Russischen Invaliden* (1910 dec. 30. 283. szám). Ebben jelent meg az Alliance Israelitée felhívása, amelyet magyar lapok is közöltek. A Weimarer Hist.-Gen. Taschenbuch, S. XII., fordítása szerint a következőket tartalmazza.

„Testvérek! Hittestvérek! Az egész földkerekségen nincs egyetlen darab föld sem, amelyet könnyebben leigázhathánk, mint Gallciát és Magyarországot. E két országnak mindenképpen a miénknek kell lennie, mert számunkra ott a legkedvezőbbek a körülmények. Ti, zsidó testvérek fáradozzatok minden erőtökkel azon, hogy mindkét országot teljesen birtokotokba vehessétek, fáradozzatok, hogy minden keresztényt elküzzentsétek és teljesen urrá legyetek. Törekedjétek, hogy mindent, amit ott még a keresztények birtokolnak, teljesen a kezetekbe vegyeteek. Ha erre nem volna elegendő anyagi eszközötök, a párisi szövetségünk minden erővel segíteni fog titeket. Erre a célra a szövetségünk már is gyűjtéseket rendez és az adományok váratlan bőséggel folynak be pénztárunkba azáltal a céllal, hogy a gallciai és magyarországi területeket a gallciaiak és magyarok kezéből kiragadjátok és hogy azok kizárólag zsidó kézre kerüljenek. Az egész világ tökéssel erre a célra nagy összegeket áldoznak s egyesülnek, hogy ezt a célt a legrövidebb idő alatt elérhessétek.”

Code: Alliance Israelitée "Software"

Melléklet-2.

## POZSGAY AZ ANTISZEMITA

Izraelben járt tudósítónk jelenti az alábbiakat:

„Pozsgayval egyidőben jártam Izraelben és az ottani „arisztokraták” magyarul beszélnek. Így könnyű volt megtudnom, hogy Pozsgay megállapodott az izraeli kormánnyal abban, hogy az orosz–ukrán nemzeti öntudat rohamos növekedése és erősödése következtében veszélyeztetett oroszországi zsidók Magyarországon tudjanak végleges hazát találni és végleg letelepedni.”

Eleinte magam is hihetetlennek tartottam, de amikor elolvastam az újságokban megjelent tudósításokat az orosz „PAMJATY” nevű – nemzeti szocialista – mozgalomról és szervezetről, akkor észrevettem, hogy valami baj van az oroszországi és az ukrán zsidókkal.

Ugyanis ez a PAMJATY mozgalom nemcsak a régi orosz nemzetiszínű zászlót lobogtatja, hanem a cári, orosz tradíciók alapján – igen erős nemzeti öntudatot hirdet és az eddigi kommunista orosz népnek csaknem elvesztett identitását érezhetően nemzetivé formálja. Követeléseiben első helyre teszi a zsidó-

ság felelősségre vonását, mondván, hogy a cárizmust, az 1917-es forradalommal, tulajdonképpen a külföldi zsidók döntötték meg, mert az ő pénzükkel dolgoztak Oroszországban a külföldről beszivárgott zsidó, kommunista ügynökök. Tekintve, hogy az uralkodó kommunista párt vezetőségében is igen sok zsidó található, akik – mint írják és hirdetik – „a kiuzsorázott és lezüllesztett orosz nép verejtékéből meggazdagodtak” – ezek a vezető állású zsidók sem kívánatos elemek és – a zsidók szerint – „az orosz antiszemitizmus rohamosan növekedik és ez a jelenlegi moszkvai tüntetések indítéka is.”

A Pozsgay–izraeli megállapodás tehát ezeket és a többi, mint mondják – kb. egy millió zsidót – fog Magyarországra telepíteni. → A cigányeső után most éppen ez hiányzik otthon.

Azt szeretnénk kérdezni, hogy a választások után megalakuló „új” kormány el fogja-e ismerni ezt a megállapodást és Jehova ajándéka-ként megkapjuk-e az egymillió orosz zsidót...? A Rákositól–Kádárig terjedő „elavult” és a reformok emlegetésével nemzetiszínű zászlót lengető, de lényegében és eszközeiben változatlan rendszerű korszakok örökségeként **MAGYARORSZÁGON MA MINDEN LEHET-SÉGES.**

*Tejfalussy András  
megjegyzése: a  
cikk írója aljasul  
uszítani próbálja  
a magyar népet a  
cigány nép ellen!*

Szent Korona, 1990. V. 16.